

青岛人,您家的滋补品这里全包了!

青岛国际海参城昨日盛大开业 50余家知名品牌入驻 开业期间豪礼送不停

□文/半岛记者 马克 图/半岛记者 陆金星

“老头子,快过来,这里的虫草很合适,咱们也买点。”张大爷刚在二楼付完海参款,就被老伴拽去一楼挑虫草。“又好又便宜,都是大牌子,我回去叫孩子他姨也来买。”市北区王阿姨干脆利索地选购了价值3万元的海参产品,买完之后连连说要把好消息告诉身边人。12月12日一大早,市场三路青岛国际海参城就被围了个水泄不通,大家你一斤我五斤的买“嗨”了。

从紧张筹备到开门纳客,备受期待的青岛国际海参城盛大开幕。凭借对顾客需求的精准把握,海参城不仅汇聚了众多知名品牌的优质产品,主办方更是诚意满满,备好多款豪礼款待来宾,来就送海参,买就能抽奖。



市民在海参城选购海参。

冬季进补海参正当时 青岛国际海参城盛大开业

不到八点,海参城门口就围满了前来购买海参的消费者。“不到七点就从家往这赶,我们小区的几个老姐妹一起来,就为了囤点好海参。”家住李沧区的赵阿姨一早就赶来了。当天,像赵阿姨这样的消费者不在少数,大家都期待能在海参城买到心仪的好海参。

“我是宋氏海参的老会员,每年都在他家买上七八斤,以前得去城阳买,现在开在家门口方便多了。”家住市南区的李大爷一来就直奔二楼的宋氏海参。李大爷告诉记者,最早买宋氏海参就是怀着试试看的心态,当时觉得价格合适,回去发好一尝,海参的涨发率和口感都比在别的地方买的海参好,而价格还便宜不少。从那以后李大爷就成了宋氏海参的“金牌”会员。不仅自己吃,还介绍身边的朋友吃。

“早上一开门就被围满了,我们好多销售员到现在还没来得及喝口水。”看着满屋子咨询购买的客户,宋氏海参负责人姜经理告诉记者。“这次开业宋氏海参优惠力度空前,很多老会员来就五斤八斤的买。”

海参工厂搬来海参城 工厂价礼让岛城市民

“我就看好他们家把工厂都搬过来了,出厂价买海参这还能不便宜?”在海参城二楼宋氏海参的透明工厂,市民在争先恐后选购心仪的海参。此次,宋氏海参在海参城二楼开设透明工厂,并且设置透明仓库,海参从加工到仓储都在海参城。市民不仅能清清楚楚看到海参的加工过程,还能以出厂价买到优质海参。省去了中间物流、仓储等附加费用,真正做到低价、优质。

宋氏海参的一款蒸食野生参可算是当天的“网红”,参长近20厘米,不需长时间发泡,自然解冻后蒸一小时左右即

可蘸食。蒸食海参不仅方便而且不经过发泡水煮等繁琐工序,营养不流失,受到许多消费者的追捧。目前这款蒸食野生海参特价228元每斤,每人限购5斤。

除了宋氏海参,知名的大品牌在开业期间都推出了特价产品。棒槌岛的一款特级海参,现在不仅买一赠一还在此基础上打八折,价格一降到底。

来就送海参 豪礼领不停

“青岛国际海参城里的海参价格真的是便宜,我一下买了十斤,亲朋好友分一分,全家营养一整年”,市南李先生这次来海参城满载而归。

此次开业期间不仅海参城的每个商家都拿出了最大的“诚意”。海参城主办方更是准备好了豪礼相赠。

为了礼惠消费者,12月12日~16日开业期间,只要到海参城就可免费领取38~50元即食海参一只,每天限量500名先到先得。除此之外,现场购满2000元,还可刮奖,券券有奖,豪礼领不停。到底有哪些豪礼,让我们一睹为快:特等奖为一万元现金,一等奖为2000元海参城代金券,二等奖为1000元海参城代金券,三等奖为500元代金券,纪念奖为胡姬花生油一桶。

为商之道,仁信为本,唯诚待人,人自怀服。青岛国际海参城以这样的标准严格要求,坚持用高品质产品取信于民、以真诚服务打动人心。还等什么?赶紧来青岛国际海参城抢购海参吧!

电话:4001823777、87651988
 地址:市北区市场三路19号
 乘车路线:
 乘坐308路车,潍县路站下车
 乘坐2、5、320路车,胶州路站下车
 乘坐212、214路车,市场三路站下车
 乘坐21、217、303、305路车,小港站下车
 乘坐20、211、222、366路车,隧道1、隧道2、隧道5,大窑沟站下车



工作人员正在展示海参。



海参城里人头攒动。